5 INNYN

712912 ©’02

NX12P 12 NP OX N0 WIN XIPIF ATV SYN V 170D 2071 .1 N7
.Sp(S) =V -¥ T2 9D S SV NN»P NT L NUNS P90

SINDINT
DXNOVPIN NP O’Y VIRV =F"anIn .1
,E={6,=(10,....0),6,=(01...,0),....& = (0,0,...)}
-3 DYNVPIN DY MINDY GYPYI PXY I V = (V,,V,,...,V,) € F" 70 95w oOn

C U =(V, VeV ) = Zn:viéi :E
i=1

90 W19 KD F[x] DM19190 ann .2

DN DINIMP NI, PNV VI F[x]-v ,NOWH 7172 ,n00

.n=max{deg( g;(x)) |1 =1,...,m} Y0 . F[x] IN ©OUNMW g,(X),...,d,(X) € F[x]
YN0 . g, (X),..., 9, (X)  DIDIPDNDN DY OOINDD 91PN DAPY 11N XY X" IN

N DN PN OXV YW DDA NNIPY B SV DNMOVPY HY 1PN NP .2 N91IN
: DYNAN DININ NV NNMPN

YrmaB (1

.Sp(B)=V (2

.INAD MIPONN NN NY2N 4 IRYIN DY 8 LIVNN
INAY TN DY02 W 7PAMD YD) 2NN Y35 .1 Napon

INONT
.V ={0} »N2>0 1NN HY oI NN B=J N¥1apn .1

v o1 NN E={€ =(10,..,0),&,=(01...,0),...&, = (0,0,...)} N¥1IPNVY P11 .2
RNYNIN 57N E-w 9112) . Sp(E) =V -vw 0P NI .V =F" 2ap7nn

NIMO W Y xE =0 NN 8T, (0,0,...,0) = (X, Xy, X, ) "W YD D XE =0

i=1 i=1
Drnansap E < o
.F" anmn 5w ou11von ©0an XIp) E ©0an
NMININD Y MOTIPN NONT2 MO : M (F) D¥ >0771H00N ©oan .3

0O .. 0 .. 0

INY, j-IDTION PN NNWARSMIL E; =0 .. 1 .. 0| M¥I0VNNY




.M (F) Mx»UNnmn an71 Y ©Y01 MNNN (DIRD DMNY NNIVNN 11223

: F [X]={f (x) e F[x]| deg( f (x)) <n} D©912191 2NN DY YOITIVD DD .4
X0 X"

MXNYN NIIYN DY MNNION NP SNWID NIVN Ae M, (F) >N .5

IN NOIYNN HY MNIND AN RIPIW F" W anI10-nn X0 AX =0 NYImn
9NN OIND . (Ker(A) 19°0) A NXMLNN YV PYI)

.Ker(A)={veF"|AV' =0}

1 -2 0 1 3
IN.A= TOVNN NXI0N RONTI NP

0 0 1 -11
| (X, —2X, + X, +3%; =0
| Xy — X, + X% =0
(2%, = Xy = 3X5, Xy, Xy — X, Xy, X5 ) =2 TNV 117001 DY 25551 PNINN
DYINDID PIPND IMN PN 1N

.Ker(A)={VveR’| AV’ =0}= {(xl,xz,x3,x4,x5)

(2%, = X, = 3X5, Xy, Xy — X5, Xg, X5) = (2X,,%,,0,0,0) + (—X,,0,X,, X,,0) + (=3%5,0,—X5,0, %) =
X,(2,1,0,0,0) + x,(~1,0,11,0) + x,(-3,0,-1,0,1) € Sp((2,1,0,0,0),(-1,0,1,1,0),(-3,0,-1,0,1))

TNN 92w PN . Ker(A) = Sp((2.1,0,0,0),(~1,0,1,1,0),(-30,-1,0,1))-w y21 1No0
2NN Y YHHON NINSNN Yapnn (2,1,0,0,0),(-1,0,110),(-3,0-10,1) DNOLPINN
: DOVHINN DNINVNN DIPNA 0 1 DY DY

(2%, = X4 = 35, X5, X4 = X51 X4y X6 ) — 7o 7m0 >(21,0,0,0);
(2X, = X, = 3Xg, Xy, X4 — X5y Xg, Xs) om0 >(-1,0,1,1,0);
(2%, = X, = 3X5, X, X4 = X, X4 X5 ) — gz (—3.0-1,0.1)

2NN HY DD DINNN 1991 NPIND DNMDN YNDA NYNN DINVPINY PITID HP
ININSN 2N HY OVNVDN DIDIN NXIPI NN DIDIAN .NININN

NNAP T WX T3 S| YT < Sp(S) DN ONWHD MDD NXIAP S NN .2 MYV
JPARDD YN

BRI

1923 MYV T ={0} N NP> N¥IPS DN

noonmm n>m T ={,...£} 1 S={5,...5,} N .| S |=m>0-w POy o)

m
NNV . =D a5 -Y T 8, € F DIYPO D0»pw yan T < Sp(S)
i=1

&y &, . Qg Gy,

aZl a'22 a2n71 a2n

YTINYN 79001 OP A-2 MNY 190NV N . A=

a a a a

ml m2 mn-1

I (g, Ayyeny ) IINODIV RO PNIND W AX =0 N70NY

mn



8, @, o a,, a,)%| (0

a 0
a a e Ay, @ 2
PYIY . |—1, ,m 555 Za”aj =0« 21 22 2n-1 2n -
aml am2 mn—1 amn an O
n ~ n m nom m n m N i ~
2 aj(zaijsi - Zaja” ‘zz &85, =Z Zajau S ZZO’Si =0
j=1 j=1 i=1 j=1li=1 i=1 j=1 ic1\_j-1 =)
AN

TS| YIRDNAINNAP T < Sp(S) OX ONWID NPMD NP S NN .3 Mpon

JAEB| N3N IMNX OV D001 )Y A B DN .4 Mpon
NN
2.0 B A] MU0 9N | AKIB| yan AcV =Sp(B) NYoNM 3 Mponn

Y9°0) 2NN TR XIPI VAN YV B ©YDAI DXNVPI 1901 .3 191N
L0027 NN NN NI NN TNV YN 4 MPonn .(dim(V)

SINDNNY

.dim{0})=0 .1

dim(F")=n .2

Adim(M,,.,(F))=mn .3

Y5557 N9 O1YANN ONINWN 19910 MY dim(Ker(A)) "R AeM, . (F) DN .4

.AX =0 n"n by
dim(F [x])=n+1.5

oN Y v, CIN(N=15v NP2 v, #0) V, ¢ Sp(V,..,V, ;) DN .5 Nyv
o' v,V O PN
nmm

(4 DRNINNN 3 MYV) 97N V...V, 4V, OININDN V..,V DN

DNV DI ND) a,,...,a, € F DMOPO DD IN b"n VsV, g, V, - PYOY NI

.av, +..+a, vV ,+aVv 0 -V T (DIND

DR ¥,V DNOVPIN ON a1\71+...+an71 = 0 N a, =0 DN

INN=1 ON.a, #0-¥ ,N2OW7 7172 ,M) DIVAR-INDA a, =0 NIPHNNIY NYON
YN IVAR-INDA =1 MIPHN DY .V, =0 DNIND TV, =0«<aV, =

IN.n>1- wnmb

ol

ayv, +..+a, v, _ +av =

10, =T, € SpTn )

H

8y
a n
DWwnN .V ¢Sp(v,...,V, ) NMINY NPND

DR N N2 SV NNAP-NN JI0 IN N TONINOINVPI ANV 11 .6 NIYY
DY2PY DINAN DOXNIND



Drna S.N
.Sp(S)=V .
NN
A<N
V g Sp(S) IN .V eV —Sp(S) Nwod MU N . Sp(S) =V -¥ ,N20W5 7972 ,1n)
195 .0MNVPIN 7Y WAV ANTINN NIV T8N DN VU S NP 5 MYV 29
N0 5N {VFUS N¥IAPNY YN INON DN DMNVP) n+1 N2 NIAP-NN D
.Sp(S) =V o
N<=2
NMNIAYY B = S MMON YN NAP-NN NNMP 4 NRNIND 8 VOV 9D
95 .V DY 902 B-v DapNn NN Sp(S) =V oy 1> . Sp(S) = Sp(B)
2VWN.B=S< |BEHS[Y.|Bl=dimV)=n=S| 4 mpon



